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Istruzioni per l'uso ru  VHcTpykuns no akennyatauum
Betriebsanleitung hu Kezelési Gtmutatd

Operating manual hr  Pogonske upute

Notice d'utilisation sr  Pogonsko uputstvo

Manual de instrugdes ro Instructiuni de exploatare
Instrucciones de uso bg  PbkoBoscTBO 3a ekcnnoatauys
00nyieg Aermoupyiag cs  Navod k obsluze
Gebruiksaanwijzing sk  Navod na obsluhu
Bruksanvisning uk  [HcTpykuis 3 excnnyaTauii
Kayttdohje tr  Kullanma Kylavuzu

Handbok for bruk It Naudojimo instrukcija
Driftsvejledning ar

Instrukcja obstugi

Istruzioni Originali.

Conservare con cura il manuale per future consultazioni
Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung.

Die Betriebsanleitung ist fir zukiinftige Konsultation sorgfaltig aufzubewahren
Translation of the original instructions.

Keep this manual with care for future consultation

Traduction de la notice originale.

Conservez soigneusement ce manuel pour référence future
Tradugéo do manual original.

Conservar cuidadosamente o manual para consultas futuras
Traduccion del manual original.

Guardar con cuidado el manual para poderlo consultar en el futuro
MeTégppaan Tou TPWTOTUTIOU TwV 00NYIWY XPAONG.
AiatnpnoTe pe emipéAeia To eyxeIpidIo yia peMOVTIKEG Xpriaelg
Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing.

Bewaar de handleiding zorgvuldig voor latere raadpleging
Oversittning av bruksanvisning i original.

Spara bruksanvisningen for framtida bruk

Alkuperdisten ohjeiden kaénnds.

Sailyté kayttdopas huolellisesti

Oversettelse av den originale bruksanvisningen.

Ta vare pa handboken for senere bruk

Overseettelse af den originale brugsanvisning.

Gem manualen til senere brug



it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

pl
ru
hu
hr
sr
ro
bg
cs
sk
uk
tr

ar

de
en
fr
pt
es
el

nl

Ttumaczenie instrukcji oryginalnej.

Przechowywac starannie podrecznik do przysztych konsultacii
MEPEBOJ OPUMHANA UHCTPYKLWN.

BepexHo XpaHuTb PYKOBOACTBO ANst OYAYLLMX KOHCYmbTaLMi
Eredeti hasznalati utasitas forditasa.

Gondosan 6rizze meg a kezelési Utmutatot jovSbeni szilkség esetére
Prijevod originalnih uputa.

Dobro Cuvajte ovaj prirucnik za buduce konzultiranje

Prevod originalnih uputstava.

Dobro ¢uvajte ovaj prirucnik za buduce konzultiranje

Traducere a instructiunilor originale.

Pastrati manualul cu grija pentru consultatji ulterioare

TpeBoA Ha OpuriHanHaTa HCTPYKLMS.

lMaseTe pbKOBOACTBOTO 3a €BEHTYANHM CMPaBKM

Preklad pavodniho navodu k pouzivani.

Peclivé uchovejte manual pro budouci konzultace

Preklad pdvodného navodu na pouZzitie.

Uschovaijte starostlivo ndvod na pouZzitie , aby ste dori mohli kedykolvek nahliadnut.
[Mepeknag 3 opuriHany.

36epexiTb L0 IHCTPYKLtO ANs NOAANbLIOMO BUKOPUCTAHHS
Orijinal kullanma talimatinin terciimesi.

Bu el kitabini ileride kullanmak iizere saklayin

Originalios instrukcijos vertimas.

Kruop$¢iai saugokite naudojimo vadovélj bsimoms konsultacijoms

Regolamento (UE) N. 622/2012

Questo circolatore & indicato solo per I'acqua potabile
Verordnung (EU) Nr. 622/2012

Diese Umwalzpumpe ist nur fiir Trinkwasser geeignet
Regulation (EU) No. 622/2012

This circulator is suitable for drinking water only

Reéglement (UE) n°® 622/2012

Ce circulateur convient seulement pour 'eau potable
Regulamento (UE) n.° 622/2012

Esta bomba de circulagdo destina-se apenas a agua potavel
Reglamento (UE) n° 622/2012

Circulador adecuado solamente para agua potable
Kavoviouog (EE) apif. 622/2012

O mapwv kukho@opnTAg eival katdAAnAog pévo yia moaIpo vepd
Verordening (EU) nr. 622/2012

Deze circulatiepomp is uitsluitend geschikt voor drinkwater
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sy  Forordning (EU) nr 622/2012
Denna cirkulationspump &r endast avsedd for dricksvatten
fi  Asetus (EU) N:0 622/2012
Téama kiertovesipumppu soveltuu ainoastaan talousvedelle
no  Forordning (EU) nr. 622/2012
Denne sirkulasjonspumpen er kun egnet for drikkevann
da  Forordning (EU) nr. 622/2012
Denne cirkulationspumpe er kun egnet til drikkevand
pl  Rozporzadzenie (UE) nr 622/2012
Ta pompa cyrkulacyjna jest przeznaczona wytgcznie dla wody pitnej
ru  Pernament (EC) Ne 622/2012
[TlaHHbI7 LMPKYMSLMOHHBIN HAcOC NpeaHa3HayeH Ans 06ecneyeHmst LIMpKynsLMn Torbko
NUTbEBON BOABI.
hu  622/2012/EU rendelete
Ez a keringetdszivattyu kizarélag ivoviz keringetésére alkalmas!
hr  Pravilnik (EU) Br. 622/2012
Ovaj cirkulator je prikladan samo za pitku vodu
sr  Pravilnik (EU) Br. 622/2012
Ovaj cirkulator je pogodan samo za pijaéu vodu
ro  Regulamentul (UE) nr. 622/2012
Aceasta pompa de circulatie este indicatd numai pentru apa potabila
bg  Pernament (EC) Ne 622/2012
Tas LypkynaLyMoHHa nomna e NoAXopsila camo 3a nuTeilHa Boga
cs  Nafizeni (EU) ¢. 622/2012
Toto obéhové Cerpadio je vhodné pouze pro pitnou vodu
sk  Nariadenie (EU) ¢. 622/2012
Toto obehové Eerpadlo je vhodné len pre pitn( vodu
uk  Pernament (EC) Ne 622/2012
Lled umpkynsiLiiHi HACOC NPU3HAYEHUA ANS BUKOPUCTAHHS NLLE Ha MUTHIN BOAI.
tr  (UE)N. 622/2012 Yonetmeligi
Bu sirkiilatér sadece igilebilir su igin uygundur
It  Reglamentas (ES) Nr. 622/2012
Sis apytakinis siurblys tinkamas tik geriamajam vandeniui
ar 2012/622 5 (5255531 Aa3VT) daiy
il Aatlall slsal) e i ol Al slan] Adiaall 38
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it PERICOLO!

Morte per scarica elettrica.

e Fare eseguire i lavori sull'impianto elet-
trico esclusivamente a elettricisti auto-
rizzati.

* Disinserire il circuito elettrico e bloccarlo
per evitare un reinserimento accidentale.

e Controllare I'effettiva assenza di tensione.

de GEFAHR!

Tod durch Stromschlag.

e Arbeiten an Elektrik nur von autorisier-
ter Elektrofachkraft durchfiihren lassen.

e Stromkreislauf freischalten und gegen
Wiedereinschalten sichern.

* Spannungsfreiheit feststellen.

en DANGER!

Risk of electrocution.

* Have all electrical work carried out by
qualified electricians only.

e Disconnect the electrical circuit and
lock it to prevent accidental start-up.

* Check to make sure the power is turned
off.

fr DANGER !

Danger de mort par électrocution.

* Ne confier les travaux sur le circuit élec-
trique qu‘a un électricien spécialisé et
agréé.

* Mettre le circuit électrique hors tension
et le verrouiller contre toute réactiva-
tion.

* Vérifier que le circuit n’est pas sous ten-
sion.

pt PERIGO!

Morte devido a choque eléctrico.

¢ Os trabalhos no sistema eléctrico s
podem ser realizados por electricistas
autorizados.

¢ Desligue a corrente eléctrica e bloqueie
contra nova colocacdo em funciona-
mento.

¢ Certifique-se de que a tensao esta des-
ligada.

es iPELIGRO!

Muerte por electrocucion.

* Los trabajos eléctricos deben realizarlos
solamente electricistas cualificados y
autorizados.

¢ Desconecte el circuito eléctrico y ase-
glrese de que no pueda volver a co-
nectarse accidentalmente.

* Compruebe que no hay tensién en el
circuito.

el KINAYNOZ!

Odvarog amré nAekTpotrAngia.

+ O1 epyacieg 010 nAekTpIKO CUOTNPA TTPETIEI
Va yivovTal H6vo aTré I0IKEUPEVOUG NAEKTPO-
Aoyoug.

* ATTOOUVOEOTE TO NAEKTPIKO  KUKAwua Kal
ao@aNiaTe To aTmd VEa evepyoTroinon.

+ BeBaiwBeite mwg Oev UTAPYEl NAEKTPIKA
14on.

nl GEVAAR!

Dood door elektrocutie.

* Werkzaamheden aan elektronica uit-
sluitend laten uitvoeren door deskun-
dig elektrotechnicus.

e Stroomcircuit vrijschakelen en beveili-
gen tegen opnieuw inschakelen.

¢ Spanningsvrije toestand vaststellen.



it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

sV FARA!

Elektriska stotar kan vara livsfarliga.

* Arbeten pa elektriska komponenter far
endast utforas av behorig elektriker.

* Koppla bort strommen och sakra mot
dterinkoppling.

* Kontrollera att
spanningslosa.

komponenterna ar

fi VAARA!

Sahkoiskun aiheuttama hengenvaara.

e Ainostaan valtuutettu séhkoalan am-
mattilainen saa suorittaa sahkoon liit-
tyvat tyot.

e Vapauta virtapiiri ja varmista paallekyt-
kemista vastaan.

* Varmista jannitteettomyys.

no FARE!

Dgd pa grunn av elektrisk sjokk.

*Arbeid i det elektriske systemet ma kun
utfares av en autorisert elektriker.

e Koble ut strgmkretsen, og sikre den
mot tilfeldig gjeninnkobling.

* Kontroller at det ikke finnes spenning.

da FARE!

Dgd pa grund af elektrisk stad.

* Arbejder pd det elektriske system ma3
kun udferes af en autoriseret elektri-
ker.

* Afbryd stremkredslebet, og serg for at
sikre det mod genindkobling.

* Kontrollér, at der ikke er spaending.

pl NIEBEZPIECZENSTWO!

Niebezpieczenstwo smierci w wyniku

porazenia pragdem elektrycznym.

« Prace przy instalacji elektrycznej zleca¢ wy-
tacznie autoryzowanemu i uprawnionemu
elektrykowi.

Odtaczy¢ od napiecia obwod elektryczny i
zabezpieczy¢ przed przypadkowym wigcze-
niem.

Sprawdzi¢, czy napiecie jest odtaczone.

ru OMNACHOCTb

CMepTb M3-3a MOPAXEHWUs1 3reKTpuye-

CKUM TOKOM.

+ PaboTbl Ha anekTpuyeckoit cucteme paspe-
LUaeTCs BbINONHSTH TONbKO AaBTOPU30BAHHbIM
crneypanmcTam- anekTpukam.

+ OBecTounTb 3MeKTpUYeckyto Lienb M npeao-
XpaHuTb OT MOBTOPHOTO BKITHOYEHMSI.

+ YBeauTbCst B OTCYTCTBUM HaNPSIKEHNS.

hu VESZELY!

Az aramiités halalt okozhat.

+ Az elektromos elemeken csak arra feljogosi-
tott elektromos szakemberrel szabad munkat
végeztetni.

Az aramkort feszliltségmentesiteni és vissza-
kapcsolés ellen biztositani kell.

+ Gydzddjink meg a fesziltségmentes allapot-
rol.

hr OPASNOST!

Smrt od strujnog udara.

* Radove na struji smije obavljati samo
ovlasteno stru¢no osoblje.

* Iskljucite dovod elektricnog toka i osi-
gurajte protiv nezeljenog ukljucivanja.

* Provjerite da li zaista vise nema elektri¢-
nog napona.

sr OPASNOST!

Smrt od strujnog udara.

* Radove na elektrici sme da obavlja
samo ovlasceni strucnjak.

« Iskljuciti dovod struje i osigurati protiv
ponovnog ukljucenja.

* Proveriti da nema elektri¢cnog napona.
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ro PERICOL!

Accidentare mortala prin electrocutare.

+ Incredintati lucrarile la partea electricd numai
electricienilor de specialitate autorizati.

« Scoateti circuitul electric de sub tensiune si
asiguratj-l impotriva reconectarii.

« Asiguratj-va de lipsa tensiunii!

bg OMACHOCT!

CMBpT OT TOKOB yAap.

+ PabotuTe no enekTpuieckata yacT aa ce u3-
BbpLUBAT CaMo OT YMbIHOMOLLEH creLuani-
31paH nepcoHarn.

+ TokoBaTa Bepura fja Ce U3KIKYN 1 fja ce ocu-
rypy cpeLLly NOBTOPHO BKIKOYBAHE.

* YBepeTe Ce, Ye HAMa HanpexeHue.

cs NEBEZPECI!

Smrt nasledkem drazu elektrickym

proudem.

« Prace na elektrickych Castech stroje sméji
provadét pouze kvalifikovani elektrikari.

+ Odpojte proudovy okruh a zajistéte jej proti
opétovnému zapnutim.

« Ujistéte se o nepfitomnosti napéti.

sk NEBEZPECENSTVO!

Smrt’ nasledkom uderu elektrickym

pradom.

« Préce na elektrickom zariadeni nechajte pre-
viest len autorizovanym odbornikom z oboru
elektro.

* Vypnite elektricky okruh a zaistite ho proti
opatovnému zapnutiu.

« Uistite sa, Ze pristroj nie je pod napéatim.

uk HEBES3MNEKA!

CMepThb Bif ypaXXeHHsi CTPYMOM.

+ PoBoTu 3 eneKTpUKo [03BONSETHCS BUKOHY-
BATY TiNbKW YNOBHOBAXEHUM eneKTpuKam.

+ BigkniouiTb noctavaHHs Hanpyru Ta 3abes-
neyTe HEMOXMMBICTb ii BUMAAKOBOTO BKIHO-
YeHHS.

+ [epekoHanTeCh B BigKMOYEHHI Hanpyrit.

tr TEHLIKE!

Elektrik carpmasi sonucu 6lim tehli-

kesi.

* Elektrik tesisatindaki calismalar sadece
uzman bir elektrik teknisyeni tarafindan
yapilmalidir.

* Elektrik devresini sebekeden ayirin ve
istenmeden agilmamasi icin emniyete
alin.

« Elektrik geriliminin kapatildigini kontrol
edin.

It PAVOJINGA!

Mirtis nuo elektros smiugio.

+ Darbus su elektros sistema leidziama atlikti
tiktai kvalifikuotiems elektrikams.

+ I8junkite elektros grandinés srove ir uzblokuo-
kite ja, kad ji netycia nejsijungty.

+ Patikrinkite, ar prietaise neliko {tampos.

ar
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it INFORMAZIONI GENERALI
* Prima di eseguire qualsiasi lavoro sulla
pompa, leggere e assicurarsi di avere
bene compreso le istruzioni per I'uso.
* Mettere in funzione la pompa solo in
condizioni tecnicamente perfette, uti-
lizzarla in conformita alla destinazione,
con cosciente valutazione delle norme
di sicurezza e dei rischi conformemente
al presente manuale di istruzioni.
Prima di eseguire tutti i lavori di mon-
taggio e manutenzione disinserire la
tensione del motore e bloccarlo per
evitare che venga reinserito accidental-
mente.
Al ricevimento del materiale, verifica-
re che esso non abbia subito eventuali
danni durante il trasporto. In caso venga
constatato un difetto, prendere nei de-
biti tempi le misure utili nei confronti del
vettore.
Se il materiale & destinato ad essere
installato successivamente, immagazzi-
narlo in un locale asciutto e protegger-
lo dagli dagli urti e da ogni influenza
esterna (umidita, gelo, ecc.).

de ALLGEMEINE INFORMATIONEN

* Vor Arbeiten an der Pumpe Betriebsan-
leitung lesen und verstehen.

* Pumpe nur in technisch einwandfreiem
Zustand sowie bestimmungsgemaB, si-
cherheits- und gefahrenbewusst unter
Beachtung dieser Anleitung betreiben.

* Vor allen Montage- und Wartungsar-
beiten Motor spannungsfrei schalten
und gegen Wiedereinschalten sichern.

* Bei Erhalt des Produkts ist sicherzustel-
len, dass es wahrend des Transports
nicht beschadigt wurde. Bei Feststellen
von Méngeln sind innerhalb der vorge-
schriebenen Fristen die erforderlichen
Vorkehrungen beim Frachter zu veran-
lassen.

¢ Wenn das Material erst nachtraglich in-
stalliert werden soll, ist es an einem tro-
ckenen Ort einzulagern und vor StéBen
und anderen externen Faktoren (Feuch-
tigkeiten, Frost, usw.) zu schutzen.

en GENERAL INFORMATION

* Read the operating instructions and
make sure you understand them before
working on the pump.

* Only operate the pump if it is in perfect
technical condition; only use it as in-
tended, staying aware of safety and risks,
and adhering to the instructions in this
manual.

* Before carrying out any fitting or main-
tenance work, isolate the motor from
its supply voltage and safeguard it so
that it cannot be switched back on.

e Upon receipt of the material, make
sure it has not suffered damage during
transport. If any damage is found, take
action against the carrier in good time.

« |f the material is planned to be installed
at a later stage, store it in a dry area
and protect it from impact and from
the weather (humidity, frost, etc.).

fr  INFORMATIONS GENERALES

e Lire et comprendre la notice d'utilisation
avant d'effectuer des travaux sur la pom-
pe.

e Faire fonctionner la pompe unique-
ment en parfait état technique, confor-
mément aux fins prévues, en gardant
toujours a l'esprit les aspects de sécu-
rité et les dangers possibles, et dans le
respect des présentes instructions.

* Avant tous les travaux de montage et
de maintenance, mettre le moteur hors
tension et utiliser le blocage de remise
en marche involontaire.
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o A réception du matériel, vérifier que
celui-ci n'a pas été endommagé pen-
dant le transport. Si des dommages
sont constatés, effectuez la déclaration
appropriée aupres du vecteur dans les
temps et selon les modalité prévues.

* Si le matériel doit étre installé a une
date ultérieure, stockez-le dans un en-
droit sec et protégez-le contre les chocs
et les influences extérieures (humidité,
gel, etc.).

pt INFORMACOES GERAIS

e Antes de realizar trabalhos na bomba,
leia e compreenda o manual de instru-
coes.

* Opere a bomba apenas em estado
técnico impecavel, bem como com a
consciéncia da seguranca e do perigo
respeitando estas instrucoes.

* Antes de todos os trabalhos de monta-
gem e manutencao, desligue a tensao
do motor e blogqueie contra nova colo-
cacdo em funcionamento.

* Quando receber o material, verifique
que nao tenha sofrido danos durante
o transporte. Se reparar num defeito,
avise o transportador em tempo Util.

* Se 0 material for destinado a ser insta-
lado sucessivamente, armazene-o num
local enxuto e ao abrigo de agentes
externos (humidade, gelo, etc.) e dos
impactos.

es INFORMACION GENERAL

 Antes de trabajar en la bomba asegu-
rese de haber leido y comprendido las
instrucciones de servicio.

* Haga funcionar la bomba Unicamente
cuando esté en perfecto estado técni-
co, conforme a lo previsto, teniendo
en cuenta los criterios de seguridad y
los posibles peligros, y respetando las
presentes instrucciones.

¢ Antes de realizar cualquier trabajo de
montaje y mantenimiento, desconecte
el motor y asegurese de que no pueda
volver a conectarse accidentalmente.

* Ala recepcion del material, verificar que
no haya sufrido dafos durante el trans-
porte. De notar algln defecto, tomar las
medidas Utiles para con el transportista
segun los tiempos establecidos.

* Si el material estd destinado a ser ins-
talado posteriormente, almacenarlo en
un local seco y protegerlo contra los
choques y cualquier influencia exterior
(humedad, hielo, etc.).

el TENIKEZ NAHPO®OPIEX

+ Mpiv amé Tig epyacieg otnv avihia mpéTel va
HEAETAOETE KOl VO KATAVOATETE TO EYXEIPIDIO
AerToupyiag.

H avihia emmpémeral va Aeiroupyei  pévo
€pOOOV ival e TEXVIKG Gyoyn kardoTaon,
OUPQWVA e TIG TIPOSIAYPAPES, TOUG KAVOVI-
opoUg aopaAeiag kai TIg odnyieg autol Tou
EVTUTIOU.

la 0Aeg TIG epyaaies auvapuoAdynong Kai
OuVTAPNONG ATTOOUVOEDTE TO POTEP ATTO TO
nAekTpIKG peUPa Kal ao@ahioTe To ammd vEQ
EvepyoTToinan.

Me v a@ign Tou UAIKOU, EAEYETE av auTo ExEl
UTToOTE EVOEXOUEVEG CNUIEG KATA TN PETAO-
pd. Ze mepimTwaon Tou SlamioTwoE EAGTTWHA
AaBete eviog Tou eGAoyou Xpdvou Ta avaykaia
PETPA KATEG TOU OXMMATOG.

Av 10 UANIKO TTpoOpIiCeTal va eykaraoTaBel
0€ ETAYEVEDTEPO XPOVO, OTOBNKEUDTE TO
0€ XWPo &npod kal TPoaTaTelaTe To Ao Ta
XTUTIMOTa Kal amo Kabe akpaia eTmidpaon
(uypaaia, Taywvid, KAT.).

nl  ALGEMENE INFORMATIE

* Voo6r werkzaamheden aan de pomp,
gebruiksaanwijzing lezen en begrijpen.

* Pomp uitsluitend bedienen in technisch

9
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perfecte toestand, volgens de bestem-
ming, veiligheids- en gevaarbewust en
met inachtneming van deze gebruiks-
aanwijzing.

Vooér alle montage- en onderhouds-
werkzaamheden de motor spannings-
vrij schakelen en beveiligen tegen op-
nieuw inschakelen.

Bij ontvangst van het materiaal contro-
leren of het materiaal tijdens het trans-
port niet beschadigd is. Als er gebreken
geconstateerd worden moeten er zo
snel mogelijk de juiste maatregelen ten
opzichte van de transporteur genomen
worden.

Als het materiaal bestemd is om later
geinstalleerd te worden moet het ma-
teriaal in een droge ruimte opgeslagen
worden en moet het materiaal tegen
stoten en alle invloeden van buitenaf
(vocht, vorst enz.) beschermd worden.

sv  ALLMAN INFORMATION

* Las bruksanvisningen noga innan ndgra
arbeten utférs pd pumpen.

* Pumpen far endast anvandas i felfritt
skick, den far endast anvandas for av-
sedda &ndamal. Under arbetet méste
alla sékerhetsforeskrifter och risker be-
aktas och anvisningarna i bruksanvis-
ningen efterfoljas.

* Koppla bort strommen till motorn och
sékra den mot dterinkoppling fore alla
monterings- och underhallsarbeten.

* Kontrollera att apparaten &r fri frén
transportskador vid mottagandet. Om
en skada patréffas ska du omedelbart
reklamera denna till speditéren.

* | ev. vantan pa installation ska appara-
ten forvaras i en torr lokal, skyddad fran
stotar och miljopaverkan (fukt, frost
0.5.V.).

fi  YLEISIA TIETOJA

* Lue ja ymmarra kayttéohje ennen tyos-
kentelya pumpulla.

* Kaytd pumppua vain sen ollessa tekni-
sesti kunnossa, ota samalla huomioon
turvallisuus- ja vaaratekijat, sekd tdma
kayttoohje.

* Ennen kaikkia asennus- ja huoltotoéita
kytke moottori jannitteettémaksi ja var-
mista se pééllekytkemista vastaan.

* Tarkista laitetta vastaanottaessasi, ettei
se ole vaurioitunut kuljetuksen aikana.
Jos huomaat vian, ilmoita siitd asian-
mukaisen ajan kuluessa huolintaliikkee-
seen.

¢ Jos asennat laitteen myéhemmin, va-
rastoi se kuivaan tilaan ja suojaa se
iskuilta ja kaikilta ulkoisilta tekijoilta
(kosteus, pakkanen jne.).

no GENERELL INFORMASJON

e Les handboken for bruk ngye for det
utferes arbeid pd pumpen.

¢ Pumpen ma kun brukes i teknisk feilfri
tilstand samt til tilsiktet formal og sik-
kerhets- og farebevisst. Handbokens
anvisninger ma overholdes.

* Koble motoren fra strammen fgr mon-
tering og vedlikehold, og sikre den mot
tilfeldig gjeninnkobling.

» Kontroller ved mottak at apparatet ikke
har blitt skadet under transporten. Ved
skade, kontakt spediteren innen opp-
gitt tidsfrist.

e Hvis apparatet skal installeres pa et
senere tidspunkt, md det oppbevares
pa et tort sted beskyttet mot stet og
eksterne pdvirkninger (fuktighet, frost,
0sV.).
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da GENERELLE OPLYSNINGER
* Far arbejder p& pumpen skal driftsvej-
ledningen laeses og forstas.
* Pumpen md kun anvendes i teknisk
fejlfri tilstand samt i overensstemmelse
med formélet, sikkerheds- og farebe-
vidst og under overholdelse af denne
vejledning.
Far alle monterings- og vedligeholdel-
sesarbejder skal spaendingen til moto-
ren slds fra og sikres mod genindkob-
ling.
Kontrollér ved modtagelse af apparatet,
at det ikke er blevet beskadiget i forbin-
delse med transport. Ivaerkszet straks de
ngdvendige foranstaltninger i forhold til
fragtmanden, hvis apparatet er beskadi-
get.
Hvis apparatet forst skal installeres se-
nere, skal det opbevares p3 et tart sted,
hvor det er beskyttet mod stad og eks-
terne pavirkninger (fugt, frost osv.).

pl INFORMACJE OGOLNE

Przed przystapieniem do prac przy pompie
nalezy przeczyta¢ i zrozumie¢ instrukcje ob-
stugi.

Stosowa¢ pompe tylko w nienagannym sta-
nie technicznym zgodnie z przeznaczeniem,
uwzgledniajac  przepisy bezpieczenstwa i
mozliwe zagrozenia oraz przestrzegajac ni-
niejszej instrukcji.

Przed wszelkimi pracami montazowymi i
konserwacyjnymi odfaczy¢ silnik od napiecia
elektrycznego i zabezpieczy¢ przed przypad-
kowym wigczeniem.

Po otrzymaniu materiatu, sprawdzi¢ czy nie
zostat on przypadkiem uszkodzony podczas
transportu. W przypadku wykrycia wszelkiego
typu usterek, nalezy natychmiast przedsie-
wzig¢ odpowiednie kroki w stosunku do prze-
woznika.

Jezeli dostarczony towar jest przeznaczony
do zainstalowania w pozniejszym czasie, na-
lezy zmagazynowa¢ go w suchym pomiesz-

ru

czeniu i zabezpieczonym przed uderzeniami
i dziataniem czynnikéw zewnetrznych (wilgog,
mréz itp.).

OBLWAA UHOOPMALIUA

Mepen paboTamu ¢ HAaCOCOM MPOYECTb U MO-
HSITb MHCTPYKLMIO MO SKCTyaTaLyu.

Hacoc pa3peLuaeTtcs akcnnyatupoBaTb TONbKO
B B€3ynpeyHOM TEXHIIECKOM COCTOSIHUM, C y4e-
TOM MPaBUN TeXHMKM 6e30MacHoCTI 1 Hanuumst
onacHocTeit, cobniofas AaHHYH MHCTPYKLMHO MO
aKennyatauym.

Mepen Bcemu pabotamu MO MOHTaxy W Tex-
HudeckoMmy  obenyxmBaHuio  06ecToumBaTh
ABuratenb v NpeAoXpaHsiTb ero 0T NOBTOPHO-
IO BKIHOYEHMS.

Mocne nonyyeHns matepuana Heobxomumo
NpoBEPUTb, YTO OH He MocTpajan Bo Bpemst
nepeBo3ki. Mpu oBHapyxeHun aedekta cre-
[YET NpUHATL HEOBXOAMMBIE MepbI, MO OTHO-
LUEHWIO K TPY30MepeBo3ymky.

Ecnu matepuan 6Gypet ycraHaBnuBaTbCs
No3aHee, XpaHUTb ero B CyXOM MOMELLEeHNM
1 3aWUTUTb OT YAAPOB W MioBOro BHELLHEro
BO3/1ENCTBUS (BNAXHOCTb, MOPO3 U T. A.).

hu ALTALANOS INFORMACIOK

A szivattyun végzendd munkak el6tt el kell ol-
vasni és meg kell érteni a kezelési Gtmutatot.

A szivattyat csak miliszakilag kifogastalan
allapotban, valamint a rendeltetésnek megfe-
leléen, a biztonsag és a veszélyek szem elétt
tartdsaval és ezen Utmutatd betartdsaval sza-
bad tizemeltetni.

A motort minden szerelési és karbantartasi
munka elétt feszliltségmentes allapotba kell
kapcsolni és visszakapcsolas ellen biztositani
kell.

Atermék atvételekor ellendrizze, hogy az nem
szenvedett-e esetleg karokat a szallitas alatt.
Amennyiben hibat talélna rajta, kell6 idén be-
1ul tegye meg a szikséges intézkedéseket a
széllitbval szemben.

11
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* Ha a terméket késébb szereli fel, szaraz he-
lyen raktarozza és védje itésektdl, illetve kiil-
s hatéasoktol (nyirkossag, fagy, stb.).

hr OPCE INFORMACIJE

* Prije uporabe crpke morate pazljivo
procitati i razumjeti pogonske upute.

* Crpke upotrebljavajte samo ako su u
besprijekornom stanju, u skladu s na-
mjenom, uz postivanje sigurnosnih na-
pomena i svjesni mogucih opasnosti, te
u skladu s ovim uputama.

* Prije svih radova montaze i odrzavanja
iskljucite elektricno napajanje i osigu-
rajte protiv nezeljenog ukljucivanja.

* Kod prijema materijala, provjerite da
nije pretrpio Stetu za vrijeme prijevoza.
U slu¢aju nalaZenja nepravilnosti, po-
duzmite odgovarajuce mjere kod prije-
voznika.

* Ako nemate namjeru odmah instalirati
materijal, spremite ga na suho mjesto
zasticeno od mogucih udara i vanjskih
utjecaja (vlage, leda i sl.)

st OPSTE INFORMACIJE

e Pre koris¢enja pumpe procitati i razu-
meti pogonsko uputstvo.

e Pumpe koristiti samo ako su u bespre-
kornom stanju, u svrhu u koje su na-
menjene, uz postovanje bezbednosnih
napomena i svesni mogucih opasnosti,
te prema ovom uputstvu.

* Pre svih radova montaze i odrzavanja
iskljuciti elektricno napajanje i osigurati
protiv ponovnog ukljucenja.

* Kod prijema materijala, proverite da
nije pretrpio Stetu za vreme transporta.
U slucaju nalazenja nepravilnosti, po-
duzmite odgovarajuce mere kod prevo-
znika.

* Ako nemate nameru odmah instalisati
materijal, spremite ga na suvo mesto

12

zasticeno od mogudih udara i spoljas-
njih utjecaja (vlage, leda i sl.)

ro INFORMATII GENERALE

+ Inainte de a efectua lucrari la pompa, cititi si
aprofundatj instructjunile de exploatare.
Puneti in functiune pompa numai in stare
tehnicd impecabila si in conformitate cu des-
tinatia sa. Respectatj dispozitiile de securitate
si de prevenire a accidentelor din aceste in-
struciuni.

Inaintea tuturor lucrarilor de montaj si intreti-
nere, scoateti motorul de sub tensiune si asi-
gurati-l impotriva reconectarii.

La primirea materialului verificati s& nu fi su-
portat deteriorari pe durata transportului. In
cazul depistarii vreunei defectiuni, luati ime-
diat masurile necesare contactand firma de
transport.

Daca materialul este destinat instalarii intr-un
moment ulterior, depozitati- intr-o incapere
uscata, la adapost de lovituri si de intemperiile
atmosferice (umiditate, ger, etc.)

bg OBLU UHCTPYKLUN

+ Mpean pabota ¢ nomnata npoyeTe PbKOBOA-
CTBOTO 3a ekcrnoaTauus 1 ro pasbeperte.
Momnata TpsbBa fga ce M3nonsea camo B
6e3ynpeyHo TEXHUYECKO CLCTOSHME KaKTO U
10 NpefiHa3HaueHue, OTYUTaNKN BbIMOXHUTE
OMacHoCTM W cnassaikv npasunata 3a 6e3o-
NacHOCT, 0N CaHu B TOBA PbKOBOACTBO.
lMpean Bcykv paboTu Mo MOHTaxa W Mo Tex-
HUYeCKoTO OBCnyxBaHe ABUraTensT fa ce
13KMI0YBa OT HanpeXeHe 1 fja ce ocurypsisa
CpeLLy NOBTOPHO BKIOYBAHE.

Mpu nonyyasaHe Ha o6opyaBaHETO, NpoBepe-
Te 3a €BEHTyanHM LUETU HaHEeCeHM Mo Bpeme
Ha TpaHcnopTa. B cnyvait Ha Takuea, B3emMeTe
CBOEBPEMEHHN MepK CrpsiMO NPpeBo3BaYa.

B cnyJait Ha npogbmxuUTeneH npecto npean fa
6be MOHTUPaHO, 060PYABAHETO A1 CE ChXpaHsi-
Ba Ha CyX0 MsICTO, 06e30MaceHo cpelLly yaapn u
aTMoceepH BnsHUS (Bnara, nea 1 ap.)



it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

cs VSEOBECNE INFORMACE

+ Pred zahajenim praci na Cerpadle si prectéte
navod k obsluze a porozuméjte mu.

Cerpadlo je povoleno pouZivat jediné v tech-
nicky zcela nezavadném stavu a v souladu s
jeho ur€enim, s védomim existujicich rizik a
za dodrzovani tohoto névodu k obsluze.

Pred zahajenim montaze a Udrzby musi byt
motor vypnuty, odpojeny od napéjeni a zajis-
tény pfed opétovnym zapnutim.

Pii pfejimce vyrobku se presvédcte, zda nedo-
Slo k jeho pfipadnému poSkozeni b&hem pre-
pravy. V pfipadé, Ze zjistite zavadu, pfijméte
v€as nezbytna opatfeni vici prepravci.

Pokud m& byt vyrobek nainstalovan pozdgji,
uskladnéte jej v suché mistnosti a chrarite ho
pred narazy a pfed vlivem vnéjSich podminek
(vihkost, mraz atd.).

sk VSEOBECNE INFORMACIE

Pred zacatim prac na ¢erpadle si precitajte a
oboznamte sa s navodom na obsluhu.
Cerpadlo prevadzkujte len v technicky bez-
chybnom stave, ako aj podla jeho urcenia,
uvedomte si bezpe€nostné rizika a reSpektuj-
te tento n&vod.

Pred kazdou montaznou alebo UdrZzbérskou
pracou odpojte motor od zdroja elektrickej
energie a zaistite ho proti opatovnému spus-
teniu.

Overit si pri prijme materialu, ¢i tento nebol
poskodeny pocas prepravy. V pripade ziste-
nia Skody alebo nedostatku okamzite zakrogit
voCi prepravcovi.

Ak méa byt materiél inStalovany neskor, usklad-
nit ho v suchych priestoroch a chranit ho pred
narazmi a vonkajsimi vplyvmi (vhlkost, mraz,
atd”.).

uk 3ATAllbHA IH®OOPMALIA

* [Nepen noyatkom poboTH 3 HACOCOM HeobXia-
HO MPOYMTATK 11 3PO3YMITH IHCTPYKLLjO 3 eKc-
nnyatatjji.

+ Hacoc tpeba BukopucToByBaTH Tinbki B 6€3-
[noraHHoMy po6o4omy CTaHi, a Takox Bino-
BiHO NPU3HAYEHHI0, BPaxoBytoum Beaneky Ta
MOXIMBI 3arpo3i, sk BOHW BUKNaAEHi B JaHii
iHCTPYKLT.

Mepen Gyab-skuMu poboTamu No MOHTaxy Ta
TeXHIYHOMY 06CnyroByBaHHIO BifKMIOYITL Bif
HaBaHTaXeHHs1 MOTOp Ta 3abe3neyTe HeMOX-
NMBICTb AOTO BUNaAKOBOTO MiKMIOYEHHS.
OTtpumaBLLM Hacoc, HeoDXigHO nepekoHa-
TUCS, WO BiH He BYB MOLIKOMKEHMI nig yac
nepeBe3eHHst. Y pasi NOLIKOMKEHHS BaHTaxXy
Crifl BXUTW TEPMIHOBWX 3axOfiB A0 Mepesi-
3HMKA.

FAKWo MoHTax obnagHaHHs nnaHyeTbes 3Aji-
CHWTM Ni3HiLue, Tpeba 3axMcTUTK 1Oro Bif Me-
XaHiYHUX MOLIKOMKeHb Ta 3abeaneynti noro
30epiraHHs B CyXxOMy MpUMILLIEHHI, 3axuLue-
HOMY Bif BNNMBY (PakTOPIB HABKOMMLLHBOMO
cepefoBuLLa (BONOrOCTi, MOPO3y TOLLO).

tr  GENEL BILGILER

* Pompa Uzerinde calisma yapmadan
once kullanim kilavuzu okunmali ve an-
lasiimis olmalidir.

* Pompa sadece kusursuz bir durumda,
amacina uygun, gtvenlik ve tehlike bi-
lincinde ve bu kilavuz goz 6ntinde bu-
lundurularak calistirnimalidir.

* Tum montaj ve bakim calismalarindan
once, motorun enerjisini kesin ve yan-
lishkla agilmamasi icin emniyete alin.

e Urint teslim aldiginizda tasima is-
lemleri sirasinda herhangi bir hasara
ugrayip ugramadigini kontrol edin. Bir
arizanin ortaya c¢ikmasi durumunda
tasimacilik firmasina karsi yasal surede
uygun tedbirler alin.

 Urlin sonradan monte edilmesi halinde
kuru bir yerde muhafaza edilerek carp-
malara veya darbelere ve neme, dona,
vs. gibi herhangi bir dis etkiye karsi ko-
runmalidir.
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It BENDROJI INFORMACIJA

Prie§ atliekant darbus su siurbliu batina per-
skaityti ir suprasti naudojimo instrukcija.
Siurblj galima naudoti tiktai nepriekaistingos
techninés baklés, pagal saugos nurodymus,
atsizvelgiant | galimus pavojus bei laikantis Sios
eksploatacijos instrukcijos.

Atliekant visus montavimo ir prieZitros darbus
variklis turi bti iSjungtas bei apsaugotas nuo
pakartotinio {sijungimo.

Produkcijos pristatymo metu i$ karto patikrin-
kite visq gautajg medZiaga, ar ji neturi kokiy
nors transportavimo eigoje patirty pazeidimy.
Tuo atveju, jeigu pastebétuméte bet kokj ga-
minio defekta, imkités kuo skubesniy proble-
mos sprendimo bady kreipdamiesi | veZéja.
Jeigu medZziaga yra skirta vélesniam instalia-
vimui, reikia jg sandéliuoti sausoje aplinkoje ir
saugoti nuo galimy stipriy smagiy ar bet kokiy,
kity neigiamy, ioriniy faktoriy (drégmés, dide-
lio SalCio ir t.t.)

ar
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+110°C
(230 °F)

+2°C

(35 °F) <40°C

(<104° F)
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it MONTAGGIO

Il pressacavo deve rimanere sempre rivol-
to verso il basso. Nel caso in cui sia ne-
cessario svitare la pompa dal supporto e
ruotarla in modo da ottenere la posizione
corretta del pressacavo.

de MONTAGE

Der Kabelniederhalter muss immer nach
unten zu liegen kommen. Ggf. muss die
Pumpe von der Halterung abgeschraubt
und gedreht werden, um die korrekte
Position des Kabelniederhalters zu ge-
wahrleisten.

en ASSEMBLY

The cable grommet must always face
downwards. If necessary, unscrew the
pump from its support and turn it in or-
der to correctly position the cable grom-
met.

fr MONTAGE

Le presse-étoupe doit toujours étre tour-
né vers le bas. Si cela s'avére nécessaire,
dévissez la pompe de son support et
tournez-la de maniére a ce que le pres-
se-étoupe puisse étre positionné correc-
tement.

pt MONTAGEM

O prensa-cabo deve ficar sempre virado
para baixo. Se resultar necessario, desa-
tarraxe a bomba do suporte e rode-a de
forma a conseguir a posicdo correcta do
prensa-cabo.

es MONTAJE

El sujetacable debe permanecer siempre
orientado hacia abajo. En caso de que
sea necesario, desenroscar la bomba del
soporte y girarla hasta alcanzar la posi-
cién correcta del sujetacable.

el ZYNAPMOAOIHZH
O popéag kahwdiou TPETEI va TIAPApEVE! TTA-
VIO OTPOUMEVOG TTPOG Tal KATW. TNV TTEPITITW-
orn Tou XpelaoTei GEPIGWaTE TV avtAia aTro 1o
QOpPEQ KAl OTPEWTE TNV £TC1 TIOU VOl TIETUXETE
N owaoTh Béan Tou Popéa KaAwdiou.

nl MONTAGE

De kabelklem moet altijd naar beneden
gedraaid blijven. Indien nodig moet de
pomp van de voet afgeschroefd worden
en gedraaid worden zodat de kabelklem
weer op de juiste plaats komt te zitten.

sV MONTERING

Kabelkldmman ska alltid vara vand nedét.
Det kan vara nédvandigt att skruva loss
pumpen fran stédet och vrida péd den s&
att kabelkldmman hamnar i ratt lage.

fi ASENNUS
Kaapelinpuristimen tulee aina olla alas-
pain. Ruuvaa tarvittaessa pumppu irti
tuesta ja kdanna sita, kunnes kaapelinpu-
ristin on oikeassa asennossa.

no MONTERING
Kabelklemmen ma3 alltid veere vendt ned-
over. Hvis ngdvendig, lesne pumpen fra
statten og drei den slik at kabelklemmen
kommer i riktig posisjon.
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da MONTERING
Kabelklemmen skal altid vende nedad.
Lgsn om ngdvendigt pumpen fra statten,
og drej den, s3 kabelklemmen placeres
korrekt.

pl MONTAZ

Dfawnica kablowa musi zawsze by¢ skierowana
do dotu. W razie koniecznosci odkreci¢ pompe
od wspornika i obroci¢ ja w taki sposéb, aby uzy-
skac¢ prawidtowe utozenie dtawnicy kablowej.

ru MOHTAX

[epxatenb kabens gomkeH 6biTb Bceraa 06-
palleH BHM3. Ecnn Heobxogumo, creayeT oT-
BMHTUTb HACOC OT OCHOBAHWUS UMM MOBEPHYTb
€ro, AN NONYYEHUs NPaBUBLHOTO NOMOXEHNS
aepxartens kabens.

hu SZERELES

A vezetékrogzitének mindig lefelé kell fordulnia.
Ha szilkséges, csavarozza le a szivatty(t a tar-
tojarol és forditsa el Ugy, hogy a vezetékrogzité
megfeleld allasba kerlljon.

hr MONTIRANJE
Drza¢ kabela mora biti uvijek okrenut
prema dole. Po potrebi, odviti crpku od
leZista i okrenuti je kako bi drzac kabela
bio na pravilnom polozaju.

sr MONTIRANJE
Drzac kabela mora biti uvek okrenut pre-
ma dole. Po potrebi, odviti pumpu od
lezista i okrenuti je kako bi drzac kabela
bio na pravilnom polozaju.

ro MONTARE

Presetupa trebuie sa ramana intotdeauna orien-
tata in jos. Dacd este necesar, scoatefi pompa
de pe suport si rotiti-o astfel incat sa obtinet
pozitia corecta a presetupei.

bg MOHTAX

ukcaTopa Ha kabena BuHarv Tpsiba aa Gbae
OpVEHTMPaH HaZony.

AKo e Heobxoaumo, OTBUIATE nomnaTa oT CTOM-
KaTa v s 3aBbpTeTe 40 NPaBUNHOTO NOMNOXEHNE
Ha ukcaTtopa.

cs MONTAZ

Kabelové hrdlo musi byt stale oto¢eno smérem
dolt. V pfipadé, Ze je to nutné, odsroubujte cer-
padio od podstavce a otoéte ho tak, aby byla
poloha kabelového hrdla spravna.

sk MONTAZ

Kébelové hrdlo musi zostat vzdy otoené sme-
rom nadol. Ak je to potrebné, odmontovat erpa-
dlo od podstavca a otocit ho takym smerom, aby
malo kabelové hrdlo spravni poziciu.

uk MOHTAX

lMpuTnckay kabento 3aBxau Mae 6yt po3miLLe-
HWM B HaNpsIMKY A0HU3Y. AKLWOo HeobxiaHo, Bia-
IBUHTITb Ta 3HIMITb HACOC 3 OMOPHOT KOHCTPYKLT,
nicnst Yoro NOBEPHITb 110ro Tak, Wob npuTickay
Kkabento 3aiHsB NOTPIGHE NONOKEHHS.

tr MONTAJ

Kablo rakoru hep asagiya dogru bakma-
lidir. Gerektigi durumlarda, pompanin
vidalarini sokip pompayi braketten cikar-
tin ve kablo rakorunu dogru pozisyona
getirmek icin pompayr dondurin.
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It MONTAVIMAS

Kabelio riebokslis turi visad likti nukreiptas ze-
myn. Jeigu prireikty, iSmontuokite siurblj i$ pas-
tovo ir sukite ji tiek, kad kabelio riebokslis jgauty
teisinga padet.

ar

20



it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

v

HO5 ...
3x 0,75 mm?
> 95 °C (> 203 °F)

U

LN

OQE




n-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

it-de-el




it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

T
16 U
| ":‘(

Q\\\\\
\\E\\
™ \\\@
® O,
Q (m°h) _

TLC_M0001_A_SC

H (m)
/

23



it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

24



it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

25



it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

it PROBLEMI CAUSA RIMEDI
Anomalia Causa Intervento
Pompa non in funzione . . Controllare il sistema
Assenza di voltaggio :
elettrico.

Il liquido non passa

Controllare i tubi che
non siano intasati.

Eccessiva rumorosita
(> 43 dB (A)

Presenza di aria nel
sistema

Sfiatare il sistema.

Presenza di aria nella
pompa

Sfiatare la pompa.

Eccessiva portata della
pompa

Ridurre la velocita della
pompa utilizzando la
manopola o il pulsante.

Cavitazione dovuta a
mandata insufficiente

Controllare la pressione
di funzionamento del
sistema.

Aumentare i relativi valori
di soglia del sistema.

de PROBLEME - URSACHEN - ABHILFEN

Problem

Ursache

Abhilfe

Die Pumpe funktioniert
nicht

Keine Spannung vor-
handen

Das elektrische System
kontrollieren

Kein Flussigkeitsdurch-
fluss

Kontrollieren, ob die
Rohre verstopft sind

Zu lauter Betrieb
(> 43 dB (A)

Luft im System

Luft aus dem System
ablassen

Luft in der Pumpe

Luft aus der Pumpe
ablassen

Zu hohe Fordermenge

Die Pumpengeschwindig-
keit mit dem Drehknopf
oder Taster verringern

Hohlsogbildung durch
unzureichende Forder-
leistung

Betriebsdruck des Sys-
tems kontrollieren.

Die entsprechenden
Grenzwerte des Systems
erhdhen
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en TROUBLESHOOTING
Fault Cause Solution
Pump does not work No voltage Check the electrical

system.

The liquid does not move

Make sure the pipes are
not obstructed.

Excessive Noise
(> 43 dB (A)

Air in the system

Vent the system.

Air in the pump

Vent the pump.

Excessive pump flow

Reduce pump speed us-
ing the knob or button.

Cavitation due to insuf-
ficient delivery

Check the operating
pressure of the system.
Increase the relative
threshold values of the
system.

fr

DYSFONCTIONNEMENTS, CAUSES ET REMEDES

Dysfonctionnement

Cause

Intervention

La pompe ne fonctionne
pas

Absence de tension

Vérifiez I'installation
électrique.

Le liquide ne passe pas

Assurez-vous que les
canalisations ne sont pas
obstruées.

La pompe est trop
bruyante
(> 43 dB (A)

Présence d'air dans le

Puger le systeme.

systeme

Présence d'air dans la Purgez la pompe.
pompe

Débit excessif de la Réduire la vitesse de la
pompe pompe en utilisant la

manette ou le bouton
prévu a cet effet.

Cavitation due a un
refoulement insuffisant

Vérifiez la pression de
service du systeme.
Augmentez les valeurs
de seuil appropriées du
systéme.

27




it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

pt PROBLEMAS - CAUSAS - REMEDIOS
Anomalia Causa Intervencao
A bomba néo funciona Falta de alimentacao Controle o sistema
eléctrico.

O liquido nao passa

Verifique que os tubos
nao estejam entupidos.

Ruido excessivo
(> 43 dB (A)

Presenca de ar no
sistema

Drene o sistema.

Presenca de ar na bomba

Drene a bomba.

Débito excessivo da
bomba

Reduza a velocidade
da bomba utilizando o
manipulo ou o botéo.

Cavitacao devida a com-
pressao insuficiente

Controle a pressao
de funcionamento do
sistema.

Aumente os relativos
valores de limiar do
sistema.

es PROBLEMAS, CAUSA Y REMEDIOS

Anomalia

Causa

Intervencién

La bomba no esté fun-
cionando

Falta de voltaje

Controlar el sistema
eléctrico.

El liquido no pasa

Asegurarse de que los tu-
bos no estén atascados.

Ruido excesivo
(> 43 dB (A)

Presencia de aire en el
sistema

Purgar el sistema.

Presencia de aire en la
bomba

Purgar la bomba.

Caudal excesivo de la
bomba

Reducir la velocidad de
la bomba utilizando el
mando o el pulsador.

Cavitacion producida por
impulsion insuficiente

Controlar la presion
de funcionamiento del
sistema.

Aumentar los valores
correspondientes de
umbral del sistema.
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el NMPOBAHMATA AITIO ANTIMETQMNIZH
AvwpoaAia Aitio Emépaon
Avrhia 0x1 o€ AeiToupyia. ATroucia Taong EAéyEre 10 nAekTpIKO
oloTnpa.

To uypd dev diépyeTal.

EAéy&re Toug owArveg va pnv
£xouv Boulwatl.

YmepBoAikn BopuBdtnTa. Mapoucia aépa aTo ATaepwaTe T0 0UOTNUA.
(>43dB (A) ouoTnua.
Mapoucia aépa atnv aviAia. | AmaepwaTe TV aviAia.
YmepBoAiki Tapoxr g MeiwaTe T TaxTTa TG
avTAiag. avTAiag XPNGOIMOTIOIVTAG
TOV ETTIAOYEQ ) TO KOUWTTI.
Koilwpa ogeiAdpevo og EAéyEre v Tieon Aeimoupyi-
QVETTAPKN TTAPOXNA ag TOU GUOTAPATOG
AUEAOTE TIG OXETIKAG OPIAKES
TIPEG TOU OUOTANATOG.
nl PROBLEMEN OORZAKEN OPLOSSINGEN
Storing Oorzaak Actie

Pomp functioneert niet

Geen spanning.

Het elektrische systeem
controleren.

Vloeistof stroomt er niet
door heen.

De slangen controleren
om na te gaan of zij niet
verstopt zijn.

Teveel lawaai
(> dan 43 dB (A))

Aanwezigheid van lucht
in het systeem.

Het systeem ontluchten.

Aanwezigheid van lucht
in de pomp.

De pomp ontluchten.

Te grote opbrengst van
de pomp.

De snelheid van de
pomp verminderen met
behulp van de draai- of
drukknop

Cavitatie vanwege onvol-
doende toevoer.

De werkingsdruk van het
systeem controleren.

De betreffende grens-
waarden van het systeem
verhogen.
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sv FELSOKNING

Problem

Orsak

Atgard

Pumpen fungerar inte.

Ingen spanningstillforsel.

Kontrollera elsystemet.

Vatskan passerar inte.

Kontrollera att réren inte
ar tilltdppta.

Hog bullerniva
(> 43 dB(A)).

Luft i systemet.

Avlufta systemet.

Luft i pumpen.

Avlufta pumpen.

Overdrivet pumpflade.

Sank pumphastigheten
med hjélp av vredet eller
knappen.

Kavitation p.g.a. otill-
rackligt tryck.

Kontrollera systemets
drifttryck.

Oka systemets troskel-
varden.

fi VIANETSINTA

Vika

Syy

Korjaus

Pumppu ei kay.

Sahko puuttuu.

Tarkista sahkojarjestelma.

Neste ei kierra.

Tarkista, etteivat putket
ole tukossa.

Liiallinen melu
(> 43 dB(A))

Jarjestelmassa on ilmaa.

llmaa jarjestelma.

Pumpussa on ilmaa.

llmaa pumppu.

Pumpun virtausnopeus
on liian korkea.

Laske pumpun nopeutta
saatimella tai painik-
keella.

Riittdméattomasta syotos-
ta johtuva kavitaatio

Tarkista jarjestelman
kayttopaine.
Kasvata jarjestelman
kynnysarvoja.
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no FEILSOKING
Feil Mulig drsak Lasning
Pumpen starter ikke. Stremmangel. Kontroller det elektriske
systemet.

Vaesken renner ikke.

Kontroller om rgrene er
tilstoppet.

For mye stay
(> 43 dB(A)).

Luft i systemet.

Slipp ut luften i systemet.

Luft i pumpen.

Slipp ut luften i pumpen.

For stor pumpekapasitet.

Bruk handtaket eller
knappen og reduser
pumpens hastighet.

Kavitasjon pga. utilstrek-
kelig trykk.

Kontroller systemets
driftstrykk.

@k systemets terskel-
verdier.

da FEJLFINDING

Fejl

Mulig arsag

Afhjeelpning

Pumpen fungerer ikke.

Der er ingen spaending.

Kontrollér det elektriske
system.

Der er intet vaeskeflow.

Kontrollér, om slangerne
er tilstoppede.

For hgijt stgjniveau
(> 43 dB(A)

Der er luft i systemet.

Udluft systemet.

Der er luft i pumpen.

Udluft pumpen.

For hgj pumpekapacitet.

Reducér pumpens hastig-
hed ved hjeelp af grebet
eller knappen.

Kavitation pé grund af
utilstraekkeligt tryk.

Kontrollér systemets
driftstryk.

Foreg systemets graense-
vaerdier.
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pl PROBLEMY

PRZYCZYNA

NAPRAWA

Usterka

Przyczyna

Interwencja

Pompa nie dziata

Brak napigcia

Sprawdzi¢ system elek-
tryczny.

Ciecz nie przyptywa

Sprawdzi¢ czy nie sg zapcha-
ne rury.

Nadmierny hatas

Obecno$¢ powietrza w

Odpowietrzy¢ system

(>43dB (A) systemie

Obecno$¢ powietrza w Odpowietrzy¢ pompe

pompie

Nadmierna wydajno$¢ pompy | Zmniejszy¢ predko$¢ pompy
za pomoca pokretta lub
przycisku

Kawitacja spowodowana Sprawdzi¢ ci$nienie funkcjo-

niedostatecznym tloczeniem | nowania systemu.
Zwigkszy¢ odpowiednie
wartosci progowe systemu

ru NMPOBNEMbI MPUYUHbI CNOCOBbLI YCTPAHEHUA
AHOMANUA NMPUYNHA ONEPALIMA

Hacoc He paboTaeT

HeT HanpsxeHns

[poBepnTL BneKTpUYEeckyto
YCTaHOBKY.

YKnakocTb He npoxoauT

lMpoBepuTb, 4TO TPYOLI HE
3aCOpeHbl

CIVLLKOM CHMbHBIN LyM
(>43dB (A)

Hanunune BO3ayxa B cucreme

BblﬂyCTVITb BO3yX U3
CuUCTeMbl.

Hanuume Bo3gyxa B Hacoce

BbinyctiTb BO3ayx U3 Hacoca

1136bITO4Has CKOPOCTb
Hacoca

CHW3UTb CKOPOCTb Hacoca,
MCIONb3Yst PYYKY NN KHOMKY.

KaButauus us-3a HegocTa-
TOYHOI NoAaum

lMpoBepuTb paboyee Aas-
neHve cuctembl. MoBbIcUTL
noporoBbIe .
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hu PROBLEMAK OK MEGOLDASOK

Rendellenesség

Ok

Megoldas

A szivattyd nem mikadik

Nincs fesziiltség

Ellendrizze az elektromos
rendszert.

Afolyadék nem halad
keresztil

Ellendrizze, hogy a csovek
nincsenek-e eltémddve.

Tulsagosan zajos miikddés
(>43dB (A)

Levegd van a rendszerben

Légtelenitse a rendszert.

Levegd van a szivattyiban

Légtelenitse a szivatty(t.

Tul nagy szivatty( kapacitas

Csokkentse a szivattyl se-
bességét a kar, vagy a gomb
segitségével.

Az elégtelen szallitdsnak
betudhat6 kavitacio

Ellendrizze a rendszer
mikodési nyomasét.

Novelje a rendszer vonatkozd
kiiszobértékeit.

hr PROBLEMI UZROCI POPRAVAK
Nepravilnost Uzrok Popravak
Crpka ne radi Odsutstvo napona Provjerite elektricni

sustav.

Tekucina ne prolazi

Provjeriti da nisu cijevi
zacepljene.

Prevelik sSum
(> 43 dB (A)

Prisutnost zraka unutar
sistema

Propustiti zrak iz sistema.

Prisutnost zraka unutar
crpke

Propustiti zrak iz crpke.

Prevelik kapacitet crpke

Smanijiti brzinu crpke po-
mocu rucke ili dugmeta.

Kavitacija zbog niskog
dotoka

Provjerite tlak rada
sistema.

Povecajte zadane vrijed-
nosti sistema.
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sr PROBLEMI UZROCI POPRAVAK
Nepravilnost Uzrok Popravak
Pumpa ne radi Odsutstvo napona Proverite elektriéni sustav.
Tecnost ne prolazi Proveriti da nisu cevi
zacepliene.
Prevelik Sum Prisutnost vazduha unutar Propustiti vazduh iz sistema.
(>43dB (A) sistema
Prisutnost vazduha unutar Propustiti vazduh iz pumpe.
pumpe
Prevelik kapacitet pumpe Smanjiti brzinu pumpe pomo-
¢u rucke ili dugmeta.
Kavitacija zbog niskog dotoka | Proverite pritisak rada
sistema.
Povecajte zadane vrednosti
sistema.
ro PROBLEME, CAUZA S| REZOLVAREA
Problema Cauza Rezolvare

Pompa nu functioneaza.

Lipseste tensiunea.

Verificatj sistemul electric

Lichidul nu trece.

Verificatj s& nu fie obturate
conductele.

Zgomot excesiv
(>43dB (A)

Prezenta aerului in sistem

Eliminati aerul din sistem.

Prezenta aerului in pompa

Eliminati aerul din pompa.

Debit excesiv al pompei

Reducetj viteza pompei
folosind manerul anume sau
butonul.

Cavitatie datorata debitului
insuficient

Verificatj presiunea de lucru
a sistemului. Mariti valorile
de prag respective ale
sistemului.
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bg NMPOBJIEMU NPUYUHA MEPKU

AHOMANUA

NMPUYNHA

TEXHUYECKA
HAMECA

Momnata He pabotn

Jlunca Ha BonTax

MpoBepeTe enekTpuyeckara
MHCTanayms

TeyHocTTa He npemuHasa

MpoBepeTe fanu TpuouTe He
ca 3anyLueHu

[MpekomepeH Lwym

Bbanyx B cuctemara

O6e3pb3ayLeTe cuctemata

>43dB (A
( A) Bb3gyx B nomnara O6esBb3ayLueTe nomnata
[pekomepHa HaToBapeHOCT Hawmanerte ckopocTTa Ha
Ha nomnara nomnata 4pes nocra unn
ByToHa
Bb3nyx B Te4HoCTTa nopofieH | MpoBepeTe HansraHeTo Ha
OT Hef0CTaTbyeH NPUTOK MHCTanauusra
YBenuyeTe CbOTBETHUTE
MUHWUMANHU BENWYMHM Ha
cuctemara
cs PROBLEMY - PRICINY A RESENI
Anomalie Pric¢ina Zasah
Cerpadlo nefunguje Chybi napéti Zkontrolujte elektricky

systém.

Kapalina neprochazi

Zkotrolujte, zda nejsou
ucpané trubky.

Pili§ vysoké hlucnost
(>43dB (A))

Pfitomnost vzduchu v
systému

Odvzdusnéte systém.

Pritomnost vzduchu v
Cerpadle

Odvzdusnéte cerpadlo

Prili§ velké priito¢né mnoz-
stvi Cerpadla

Snizte rychlost erpadla stisk-
nutim rukojeti nebo tlacitka

Kavitace zplsobena nedo-
statecnym dopravovanym
mnozstvim

Zkontrolujte tlak fungovani
systému. Zvyste pfislusné
prahové hodnoty systému.

35



it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

sk PROBLEMY ,PRIiCINA, DRUH ZAKROKU

Porucha

Pri¢ina

Druh zakroku

Cerpadlo nefunguje

Chybajlice napétie

Skontrolovat elektricky okruh.

Tekutina nepradi

Skontrolovat potrubie, ¢i nie
je zanesené.

Nadmerna hluénost

V systéme sa nachadza

Odvzdusnit systém.

(>43dB (A) vzduch
V Cerpadle sa nachadza Odvzdusnit erpadlo.
vzduch
Nadmerné dopravované Znizit rychlost ¢erpadla pou-
mnozstvo ¢erpadla Zitim rukovate alebo tlacidla.
Kavitacia spdsobena nedo- Skontrolovat' funkény tlak
statocnym dopravovanym systému. Zvysit relativne
mnozstvom hraniéné hodnoty systému.

uk NPUYUHUN BUHUKHEHHA TA CMTOCOBU YCYHEHHA
HECMPABHOCTEW

HecnpaBHicTb

I1pwwma BUHUKHEHHSA

Cnoci6 ycyHeHHs

Hacoc He yHKujioHye

BincyTHs Hanpyra XvBneHHs

lepeBipuTi CNpaBHICTb
€eneKTpUYHOT cuctemm.

He HagxoauTb pigunHa

[MepeBipuTi, YK HEe 3acMideHi
TpyOM.

HaamipHuit pieHb Wymy
(>43dB (A)

HasiBHicTb NOBITPS Y cucTemi

BunycTutn nositps 3
cucTemm.

HasBHicTb NOBITPSA Yy Hacoci

Bunyctuty nosiTps 3 Hacoca.

HaamipHa npoayKTUBHICTL
Hacoca

3MEHLLMTY LIBMAKICTb Hacoca
3a [0MOMOTOH PyKosiTKM abo
KHOTKM.

KasitaList BHacnifok Hego-
CTaTHbOI nopaui

36inbLUMTY BiANOBIAHI NO-
POroBi 3HAYEHHSI CUCTEMMU.
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tr ANORMAL DURUMLAR, SEBEPLERI VE GOZUM ONERILERI

Anormal durum Sebepleri Coziim onerileri
Pompa galismiyor. Voltaj yok. Elektrik sistemini kontrol edin.
Sivi gegmiyor. Borularin tikanik olup olmadi-

@ini kontrol edin.

Pompa fazla giriiltii gikariyor
(>43 dB(A)).

Sistemde hava bulunuyor.

Sistemin igindeki havayi
cikartin.

Pompada hava bulunuyor.

Pompanin igindeki havayi
cikartin.

Pompa fazla debi veriyor.

Digmeyi veya tusu kullana-
rak pompa hizini azaltin.

Basma giiciinin yetersizligin-
den kaynaklanan kavitasyon.

Sistemin ¢alisma basincini
kontrol edin. Sistemin esik
degerlerini artirin.

It PROBLEMOS PRIEZASTIS TAISYMAI
Gedimas Priezastis Priezitra
Neveikia Siurblys |tampos stoka Patikrinkite elektros sistema.

Nepraeina skystis

Patikrinkite ar néra uzsikimse
vamzdZiai

Per didelis keliamas
triukSmas
(>43dB (A)

Sistemoje prisikaupé oro

Prapuskite sistema.

Siurblyje prisikaupé oro

Prapaskite siurblj

Per didelis siurblio eigos
greitis

Sumazinkite siurblio greit
naudojant mygtuka arba
rankenéle.

Susidaro tuscios ertmés dél
nepakankamos spaudimo
jégos

Patikrinkite sistemos veikimo
spaudima. Atitinkamai pra-
pléskite sistemos technines
ribas.
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ar Jslal) - cuadl - Jlas ¥
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it DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA « ORIGINALE »

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, CON SEDE IN VIA VITTORIO LOMBARDI 14 - 36075
MONTECCHIO MAGGIORE VI - ITALIA, DICHIARA CHE IL PRODOTTO

CIRCOLATORE (VEDETE ADESIVO SU PRIMA PAGINA)

E’ CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE EUROPEE

+ MACCHINE 2006/42/CE (ALLEGATO II: IL FASCICOLO TECNICO E DISPONIBILE
PRESSO XYLEM SERVICE ITALIA SRL)

« COMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA 2004/108/CE

E CONFORME ALLE SEGUENTI NORME TECNICHE

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE

(DIRETTORE ENGINEERING e R&D)
rev.00

Lowara & un marchio registrato di Lowara srl Unipersonale, societa controllata da
Xylem Inc.

de EG-KONFORMITATSERKLARUNG «UBERSETZUNG»

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, MIT SITZ IN VIA VITTORIO LOMBARDI 14 - 36075
MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIEN, ERKLART, DASS DIE NACHFOLGEND
BESCHRIEBENEN PRODUKTE

UMWALZPUMPE (SIEHE KLEBESCHILD AUF DER ERSTEN SEITE)

DEN VORSCHRIFTEN DER FOLGENDEN EUROPAISCHEN RICHTLINIEN

* MACHINEN 2006/42/EG (ANHANG II: DIE TECHNISCHE AKTE LIEGT BEI XYLEM
SERVICE ITALIA SRL AUF)

« ELEKTROMAGNETISCHE KOMPATIBILITAT 2004/108/EG

SOWIE DEN FOLGENDEN TECHNISCHEN VORSCHRIFTEN ENTSPRECHEN

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

* EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE

(LEITER TECHNIK UND R&D)

rev.00

Lowara ist ein eingetragenes Markenzeichen der Lowara srl Unipersonale, einer von
Xylem Inc. kontrollierten Gesellschaft
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en EC DECLARATION OF CONFORMITY « TRANSLATION »

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, WITH HEADQUARTERS IN VIAVITTORIO LOMBARDI
14 - 36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIA, HEREBY DECLARES THAT THE
PRODUCT

CIRCULATOR (SEE LABEL ON FIRST PAGE)

FULFILS THE RELEVANT PROVISIONS OF THE FOLLOWING EUROPEAN DIRECTIVES

* MACHINERY 2006/42/EC (ANNEX II: THE TECHNICAL FILE IS AVAILABLE FROM
XYLEM SERVICE ITALIA SRL).

*« ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY 2004/108/EC

AND THE FOLLOWING TECHNICAL STANDARDS

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

* EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014

AMEDEO VALENTE

(DIRECTOR OF ENGINEERING AND R&D)

rev.00

Lowara is a trademark of Lowara srl Unipersonale, subsidiary of Xylem Inc.

fr DECLARATION CE DE CONFORMITE «TRADUCTION»

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, DONT LE SIEGE EST SITUE 14 VIA VITTORIO
LOMBARDI - 36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIE, DECLARE QUE LE
PRODUIT

CIRCULATEUR (VOIR AUTOCOLLANT SUR LA PREMIERE PAGE)

EST CONFORME AUX DISPOSITIONS DES DIRECTIVES EUROPEENNES SUIVANTES

« MACHINES 2006/42/CE (ANNEXE II: LE DOSSIER TECHNIQUE EST DISPONIBLE
AUPRES DE XYLEM SERVICE ITALIA SRL)

+ COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE 2004/108/CE

ET EST CONFORME AUX NORMES TECHNIQUES SUIVANTES

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE
(DIRECTEUR INGENIERIE ET R&D)

rév.00
Lowara est une marque déposée de Lowara srl Unipersonale, société controlée par
Xylem Inc.
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pt DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE «TRADUGAO »

A XYLEM SERVICE ITALIA SRL, COM SEDE EM VIA VITTORIO LOMBARDI 14 -
36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIA, DECLARA QUE O PRODUTO

CIRCULADOR (VER O ADESIVO NA PRIMEIRA PAGINA)

ESTA EM CONFORMIDADE COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS

EUROPEIAS

+ MAQUINAS 2006/42/CE (ANEXO II: O DOSSIER TECNICO ESTA A DISPOSIGAO
JUNTO DE XYLEM SERVICE ITALIA SRL)

« COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA 2004/108/CE

E EM CONFORMIDADE COM AS SEGUINTES NORMAS TECNICAS

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

* EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE

(DIRECTOR ENGINEERING E R&D)
rev.00

Lowara é uma marca registada da Lowara srl Unipersonale, empresa controlada pela
Xylem Inc.

es DECLARACION CE DE CONFORMIDAD «TRADUCCION »

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, CON SEDE EN VIA VITTORIO LOMBARDI 14 - 36075
MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIA, DECLARA QUE EL PRODUCTO

CIRCULADOR (VEA EL ADHESIVO EN LA PRIMERA PAGINA)

ES CONFORME A LA DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS

EUROPEAS

+ MAQUINAS 2006/42/CE (ANEXO II: EL EXPEDIENTE TECNICO ESTA DISPONIBLE
EN XYLEM SERVICE ITALIA SRL)

« COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA 2004/108/CE

Y ES CONFORME A LAS NORMAS TECNICAS SIGUIENTES

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

* EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE

(DIRECTOR ENGINEERING Y R&D)
rev.00

Lowara es una marca registrada de Lowara srl Unipersonale, sociedad controlada por
X}/Iem Inc.
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el AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK «META®PAZH »

H XYLEM SERVICE ITALIA SRL, ME EAPA ZTHN VIA VITTORIO LOMBARDI 14 -
36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIA, AHAQNEI OTI TO NMPOION

KYKAOPOPHTHZX (BAEMNE AYTOKOAAHTO XTHN MNMPQTH ZEAIAA)

SYMMOP®QNETAI ME TIZ AIATAZEIZ TQN AKOAOYOQN EYPQIMAIKQN OAHIION

* MHXANHMATA 2006/42/EK (MAPAPTHMA 1I: O TEXNIKOZ ®AKEAOZ EINAI
AIAGEZIMOZ MNAPA XYLEM SERVICE ITALIA SRL).

* HAEKTPOMAINHTIKH XYMBATOTHTA 2004/108/EK

KAI ZYMMOP®QONETAI ME TA AKOAOYOA TEXNIKATIPOTYTIA

* EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE
(AIEYOYNTHZ ENGINEERING kai R&D)
rev.00

Lowara eivar uia karoxupwuévn udpka tng Lowara srl Unipersonale, eraipeiag
gAeyxouevng amré tnv Xylem Inc.

nl EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING «VERTALING »

DE FIRMA XYLEM SERVICE ITALIA SRL, GEVESTIGD IN VIA VITTORIO LOMBARDI
14 - 36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIE, VERKLAART DAT HET PRODUCT

CIRCULATIEPOMP (ZIE DE STICKER OP DE EERSTE BLADZIJDE)

IN OVEREENSTEMMING IS MET DE BEPALINGEN VAN DE VOLGENDE EUROPESE

RICHTLIINEN

* MACHINERICHTLIIN 2006/42/EG (BIJLAGE II: HET TECHNISCH DOSSIER IS
BESCHIKBAAR BIJ XYLEM SERVICE ITALIA SRL)

*« ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEITSRICHTLIIN 2004/108/EG

EN DE VOLGENDE TECHNISCHE NORMEN

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

* EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE

(DIRECTEUR VAN ENGINEERING EN R&D)
rev.00

Lowara is een geregistreerd handelsmerk van Lowara srl Unipersonale, een door Xylem

Inc. gecontroleerd bedrijf.
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sV EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE «OVERSATTNING »

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, MED SATE | VIA VITTORIOLOMBARDI 14 - 36075
MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIEN, FORSAKRAR HARMED ATT

CIRKULATIONSPUMP (SE ETIKETT PA FORSTA SIDAN)

AR TILLVERKAD | OVERENSSTAMMELSE MED FOLJANDE DIREKTIV

* MASKINER 2006/42/EG (BILAGA II: DEN TEKNISKA DOKUMENTATIONEN FINNS
TILLGANGLIG HOS XYLEM SERVICE ITALIA SRL)

*« ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITET 2004/108/EG

PRODUKTEN AR OCKSA | ENLIGHET MED FOLJANDE TEKNISKA STANDARDER

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 2014-07-14
AMEDEO VALENTE
(TEKNISK CHEF OCH FoU-CHEF)

rev. 00
Lowara &r ett registrerat varumérke som tillhér Lowara srl Unipersonale, ett dotterbolag
till Xylem Inc.

fi EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS «KAANNOS »

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, TOIMIPAIKKANAAN VIA VITTORIO LOMBARDI 14
- 36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIA, VAKUUTTAA ETTA ALLA KUVAILTU
TUOTE

KIERRATYSPUMPPU (KS. ENSIMMAISELLA SIVULLA OLEVAA TARRAA)

ON YHDENMUKAINEN SEURAAVIEN EUROOPPALAISTEN DIREKTIIVIEN

« KONEDIREKTIIVI 2006/42/EY (LIITE Il: TEKNISEN ERITELMAN ANTAA KAYTTOON
XYLEM SERVICE ITALIA SRL)

* SAHKOMAGNEETTINEN YHTEENSOPIVUUS 2004/108/EY

JA SEURAAVIEN TEKNISTEN STANDARDIEN KANSSA

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

* EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE
(TEKNINEN JA TUTKIMUS- JA KEHITYSJOHTAJA)

tark. 00

Lowara on Lowara srl Unipersonale, Xylem Inc.:n valvoman yhtion, rekisterdity
tavaramerkki.
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no EF-SAMSVARSERKLARING «OVERSETTELSE »

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, MED KONTOR | VIAVITTORIO LOMBARDI 14 - 36075
MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIA, ERKLARER AT PRODUKTET BESKREVET
NEDENFOR

SIRKULASJONSPUMPE (SE KLISTERMERKET PA FORSIDEN)

OPPFYLLER BETINGELSENE | FGLGENDE EUROPEISKE DIREKTIVER

* MASKINER 2006/42/EF (VEDLEGG II: DEN TEKNISKE DOKUMENTASJONEN ER
TILGJENGELIG HOS XYLEM SERVICE ITALIA SRL).

* ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITET 2004/108/EF.

PRODUKTET ER OGSA | SAMSVAR MED F@LGENDE TEKNISKE STANDARDER

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

* EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014

AMEDEO VALENTE

(DIREKT@R FOR ENGINEERING OG R&D)

rev. 00

Lowara er et registrert varemerke til Lowara srl Unipersonale, et datterselskap til Xylem Inc.

da EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING «OVERSATTELSE»

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, MED SADE | VIA VITTORIO LOMBARDI 14 - 36075
MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIEN, ERKLARER AT NEDENSTAENDE
PRODUKT

CIRKULATIONSPUMPE (SE MARKAT PA FORSIDEN)

OPFYLDER BETINGELSERNE | FGLGENDE EUROP/AISKE DIREKTIVER

* MASKINER 2006/42/EF (BILAG II: DET TEKNISKE DOSSIER KAN BESTILLES VED
XYLEM SERVICE ITALIA SRL).

*« ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITET 2004/108/EF.

ENDVIDERE OPFYLDER PRODUKTET BETINGELSERNE | FGLGENDE TEKNISKE

STANDARDER

* EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014

AMEDEO VALENTE

(CHEF FOR TEKNISK AFDELING OG F&U)

rev. 00

Lowara er et registreret varemaerke hos Lowara srl Unipersonale, der er en del af Xylem IAT(S:
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pl DEKLARACJA ZGODNOSCI WE «TLUMACZENIE»

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, Z SIEDZIBA W VIA VITTORIO LOMBARDI 14 -
36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - WLOCHY, NINIEJSZYM OSWIADCZA, ZE
NASTEPUJACE URZADZENIA

CYRKULATOR (PATRZ NAKLEJKA NA PIERWSZEJ STRONIE)

SA ZGODNE Z ROZPORZADZENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW

EUROPEJSKICH

* MASZYN 2006/42/WE (ZALACZNIK II: DOKUMENTACJA TECHNICZNA JEST
DOSTEPNA W XYLEM SERVICE ITALIA SRL).

+ KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ 2004/108/WE

ZASTOSOWANYMI UJEDNOLICONYMI NORMAMI, AW SZCZEGOLNOSCI:

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014

AMEDEO VALENTE

(DYREKTOR ENGINEERING i R&D)

akt.00

Lowara jest zarejestrowanym znakiem towarowym Lowara srl Unipersonale, spotki
kontrolowanej przez Xylem Inc.

ru CEPTU®UKAT COOTBETCTBUA CE « MNEPEBOA »

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, C AQPECOM: VIA VITTORIO LOMBARDI 14 -
36075 MOHTEKKNO MAIDKNOPE (VI) - ITALIA, BAABNAET, YTO ONMNCAHHAA
HWXE NPOAYKUNA

LIMPKYNALMOHHBIN HACOC (CM. HAKIEVKY HA MEPBOW CTPAHMLIE)

COOTBETCTBYET MONOXEHUAM CNELYIOWMNX EBPOMNENCKNX OAUPEKTUB

* MAWWMHHOE OBOPY[OBAHWME 2006/42/EC (MPUNOXEHUE II: TEXHWYECKOE
[NOCBE MMEETCHA B O®NCE XYLEM SERVICE ITALIA SRL).

* ANEKTPOMATHUTHAA COBMECTMMOCTb 2004/108/EC

A TAKOKE COOTBETCTBYET CNEAYIOLWNM TEXHUHECKUM CTAHOAPTAM

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

r. MOHTEKK/O MADKVOPE, 14.07.2014
AMEJEO BAJIEHTE ;
(OVPEKTOP UHXWHUPUHIA 1 UICCNEOOBAHUN U PA3BBUTUA)

pea. 00
Lowara sensiemcsi 3apeaucmpuposaHHOU mop20s8oli mapkou KommnaHuu Lowara srl
Unipersonale, koHmponupyemou komnaHuel Xylem Inc.
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hu EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT « FORDITAS »

A XYLEM SERVICE ITALIA SRL, SZEKHELYE VIA VITTORIO LOMBARDI 14 - 36075
MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIA KIJELENTI, HOGY AZ ALABBIAKBAN
ISMERTETETT TERMEK

KERINGETO SZIVATTYU (LASD A FENTI CIMKET)

MEGFELEL AZ ALABBI EUROPAI DIREKTIVAKNAK

« GEPEK 2006/42/EK (. MELLEKLET: A MUSZAKI DOKUMENTACIO
RENDELKEZESRE ALL XYLEM SERVICE ITALIA SRL-NAL)

« ELEKTROMAGNESES KOMPATIBILITAS 2004/108/EK

ES MEGFELEL AZ ALABBI MUSZAKI NORMAKNAK

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE

(ENGINEERING IGAZGATO ES R&D)
rev.00

Lowara a Xylem inc. altal irdnyitott, Lowara srl Unipersonale tarsasag regisztralt
markajelzése.

hr EC IZJAVA O SUKLADNOSTI « PRIJEVOD »

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, SA SJEDISTEM U ULICI VITTORIO LOMBARDI
14-36075 MONTECCHIO MAGGIORE - VICENZA - ITALIJA, 1ZJAVLIJUJE DA SU
PROIZVODI:

CIRKULATOR (VIDI PRILJEPNICU NA PRVOJ STRANICI)

U SKLADU SA ODREDBAMA SLIJEDECIH EUROPSKIH DIREKTIVA

* MASINE 2006/42/EZ (PRIVITAK Il: TEHNICKI FASCIKL SE NALAZI NA
RASPOLAGANJU U FIRMI XYLEM SERVICE ITALIA SRL)

¢ ELEKTROMAGNETSKA KOMPATIBILNOST 2004/108/EZ

| U SKLADU SA SLIJEDECIM TEHNICKIM ODREDBAMA:

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE

(DIREKTOR ENGINEERING R&D)
rev.00

Lowara je registrirani zastitni znak tvrtke Lowara srl Unipersonale, podruzZnica Xylem

Inc.
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sr EC IZJAVA O SAGLASNOSTI «PREVOD»

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, SA SEDISTEM U ULICI VITTORIO LOMBARDI
14- 36075 MONTECCHIO MAGGIORE - VICENZA - ITALUJA, 1ZJAVLIJUJE DA SU
PROIZVODI:

CIRKULATOR (VIDI PRILEPNICU NA PRVOJ STRANICI)

U SKLADU SA ODREDBAMA SLEDECIH EVROPSKIH DIREKTIVA

* MASINE 2006/42/EZ (ANEKS II: TEHNICKI FASCIKL SE NALAZINARASPOLAGANJU
U FIRMI XYLEM SERVICE ITALIA SRL)

* ELEKTROMAGNETSKA KOMPATIBILNOST 2004/108/EZ

| U SKLADU SA SLEDECIM TEHNICKIM ODREDBAMA:

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE

(DIREKTOR ENGINEERING R&D)
rev.00

Lowara je registrovani zastitni znak kompanije Lowara srl Unipersonale, podruznica
Xylem Inc.

ro DECLARATIE DE CONFORMITATE «TRADUCERE »

FIRMA XYLEM SERVICE ITALIA SRL, CU SEDIUL LAADRESA: VIA VITTORIO
LOMBARDI 14-36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIA, DECLARA CA
URMATORUL PRODUS:

POMPA DE CIRCULATIE (VEZI ETICHETA ADEZIVA DE PE PRIMA PAGINA)

ESTE IN CONFORMITATE CU URMATOARELE DIRECTIVE EUROPENE:

* 2006/42/CE PRIVIND ECHIPAMENTELE TEHNICE (ANEXA II: DOSARUL TEHNIC
ESTE DISPONIBIL LA FIRMA XYLEM SERVICE ITALIA SRL),

+ 2004/108/CE PRIVIND COMPATIBILITATEA ELECTROMAGNETICA

SI RESPECTA CERINTELE URMATOARELOR STANDARDE:

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE
(DIRECTOR ENGINEERING si R&D)
rev.00

Lowara este o marcad inregistrata a societétii Lowara srl Unipersonale, societate
Zgntrolaté de Xylem Inc.
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bg OEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE «MPEBOA »

XYLEM SERVICE ITALIA SRL, CbC CEOAJMMLLE HA YI. BATOPUO NNOMBAPOW 14-
36075 MOHTEKMO MAIPKOPE - BUMEHLIA — UTANNA, OEKNAPUPA, YE YPELA

LIMPKYNALIMOHHA MOMMA (BUXX NEMEHKATA HA IMbPBA CTPAHWLIA)

OTIOBAPS HA PA3MNOPEOBUTE HA CIIEOHUTE EBPOMEWCKW OVNPEKTVBU

* MALLNHW 2006/42/EO (MPUNOXEHWE II: JOCTBIM O TEXHUYECKUA
CMNPABOYHUK BbB ®PUPMEHNA O®UC HA XYLEM SERVICE ITALIA SRL).

* ENNEKTPOMATHUTHA CbBMECTUMOCT 2004/108/EO

M OTrOBAPA HA CIEOHUTE TEXHUYECKM CTAHOAPTU

* EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MOHTEKWO MAXKOPE, 14.07.2014
AMELOEO BAJEHTE

(OMPEKTOP HA ENGINEERING un R&D)
rev.00

Lowara e peaucmpupaHa Mapka Ha gpupmama Lowara srl Unipersonale, koHmponupaHa
om Xylem Inc.

cs PROHLASENI ES O SHODE « PREKLAD »

SPOLECNOST XYLEM SERVICE ITALIA SRL, SE SiDL!EM VE VIA VITTORIO
LOMBARDI 14 - 36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIE, PROHLASUJE, ZE
VYROBEK

CIRKULACNi OBEHOVA CERPADLA (VIZ NALEPKU NA PRVE STRANE)

JE VYROBENO V SOULADU S NARIZENIMI NASLEDUJICICH EVROPSKYCH

SMERNIC

+ SMERNICE 2006/42/ES O STROJOVYCH ZARIZENICH (PRILOHA II: TECHNICKY
SESIT JE K DISPOZICI V SPOLECNOSTI XYLEM SERVICE ITALIA SRL).

* SMERNICE 2004/108/ES O ELEKTROMAGNETICKE KOMPATIBILITE

AV SOULADU S NASLEDUJICIMI TECHNICKYMI NORMAMI

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

* EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, dne 14.07.2014
AMEDEO VALENTE
(REDITEL ENGINEERING A R&D)
rev.00

Lowara je registrovanou znaékou spoleenosti Lowara srl Unipersonale, kterd je

dcerskou spoleenosti firmy Xylem Inc.
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sk VYHLASENIE CE O ZHODE « PREKLAD »

SPOLOCNOST XYLEM SERVICE ITALIA SRL, SO SIDLOM VO VIA VITTORIO
LOMBARDI 14 - 36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - TALIANSKO, VYHLASUJE,
ZE VYROBOK

CIRKULACNE OBEHOVE GERPADLA (VID NALEPKU NA PRVEJ STRANE)

JE VYROBENE V SULADE S NARIADENIAMI NASLEDUJUCICH EUROPSKYCH

SMERNIC

* SMERNICA2006/42/ES O STROJOYYCH ZARIADENIACH (PRILOHAII: TECHNICKY
ZOSIT JE K DISPOZICII V SPOLOCNOSTI XYLEM SERVICE ITALIA SRL).

* SMERNICA 2004/108/ES O ELEKTROMAGNETICKEJ KOMPATIBILITE

AV SULADE S NASLEDUJUCIMI TECHNICKYMI NORMAMI

* EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, dia 14.07.2014
AMEDEO VALENTE
(RIADITEL ENGINEERING A R&D)
rev.00

Lowara je registrovanou znaékou spoloénosti Lowara srl Unipersonale,ktora je dcérskou
spoloenosgou firmy Xylem Inc.

uk OEKNAPALIA NPO BIANOBIOHICTb «MNEPEKNAL»

KOMMAHIA XYLEM SERVICE ITALIA SRL, PO3TALLOBAHA 3A AOPECOIO: BYIl.
BITTOPIO TOMBAPLI, BYA. 14, 36075 MOHTEKKbO MALKOPE, MPOB. BIYEHLIA,
ITANIA, BAABNAE, WO NEPENIYEHI HMXXYE BUOW NPOOYKLLII:

LIMPKYNIALIMHAA HACOC (OVBITHCA HAKMEMKY HA MEPLLIM CTOPIHLY)

BIOMOBIOAKOTb BUMOIAM HACTYTHMX €EBPOMNENCBKMX TA ITANTINCbKNX

IOWPEKTUB:

» BE3MNEKA OBJTAOHAHHA: 2006/42/EC (OOOATOK II: KOMIMAHIA XYLEM SERVICE
ITALIA SRL MAE Y CBOEMY PO3IMOPAMKEHHI BIAMNOBIAHUA TEXHIYHUN
JOKYMEHT)

+ 2004/108/EC WOAO EJJEKTPOMAIHITHOI CYMICHOCT],

A TAKOX BIAMNOBIOAKOTb BUMOTAM HACTYTTHUX TEXHIUHNX CTAHOAPTIB:

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:20(y

M. MOHTEKKbO MAIXKOPE, 14.07.2014 P.

AMEJEO BANEHTE

(KEPIBHUK TEXHIYHOIO TA AOCNIAHO-KOHCTPYKTOPCBHKOIO BIAAINY)

peni3 00

Lowara € 3apeecmposaHor Mmapkow Lowara srl Unipersonale e ocobi ceozo
00HOOCIOHO20 8UKOHag4020 opaaHy U nidnopsdkosyemscsi Xylem Inc.
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it-de-en-fr-pt-es-el-nl-sv-fi-no-da-pl-ru-hu-hr-sr-ro-bg-cs-sk-uk-tr-It-ar

tr AT UYGUNLUK BEYANI « TERCUMESI »

!VIERKEZi VIA VITTORIO LOMBARDI 14, 36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) -
ITALYADA BULUNAN XYLEM SERVICE ITALIA SRL FIRMASI, ASAGIDA
GOSTERILEN URUNUN

SIRKULATOR (BIRINCI SAYFADAKI ETIKETE BAKINIZ)

ASAGIDA YER ALAN AVRUPA STANDARTLARININ HUKUMLERINE UYGUN

OLDUGUNU BEYAN EDER

+ 2006/42/AT SAYILI MAKINE EMNIYET YONETMELIGI (EK Il: TEKNIK DOSYA
XYLEM SERVICE ITALIA SRL FIRMASINDA MEVCUTTUR).

* 2004/108/AT SAYILI ELEKTROMANYETIK UYUMLULUK YONETMELIGI

AYRICAASAGIDA YER ALAN TEKNIK STANDARTLARA UYGUN OLDUGUNU BEYAN

EDER

* EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 14.07.2014
AMEDEO VALENTE

(MUHENDISLIK ve AR-GE MUDURU)
rev.00

Lowara, Xylem Inc tarafindan kontrol edilen, Lowara srl Unipersonale sirketinin tescilli
bir markasidir.

It EB ATITIKTIES DEKLARACIJA «VERTIMAS »

JXYLEM SERVICE ITALIA SRL‘, KURIOS BUSTINE |SIKURUSI ADRESU_ VIA
VITTORIO LOMBARDI 14 - 36075 MONTECCHIO MAGGIORE (VI) - ITALIJA, SIUO
PAREISKIA, KAD PRODUKTAS:

CIRKULIATORIUS (ZR. ETIKETE, PIRMAJAME PUSLAPYJE)

ATITINKA SUSIJUSIAS TOLIAU NURODYTY EUROPOS DIREKTYVY NUOSTATAS

 MASINY 2006/42/EB (Il PRIEDAS: TECHNIN] FAILA GALIMA GAUTI IS ,XYLEM
SERVICE ITALIA SRL").

* ELEKTROMAGNETINIO SUDERINAMUMO 2004/108/EB

IR TOLIAU NURODYTUS TECHNINIUS STANDARTUS

« EN 60335-1, EN 60335-2-51, EN 62233

« EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

MONTECCHIO MAGGIORE, 2014.07.14

AMEDEO VALENTE )

(INZINERIJOS IR TYRIMUY BEI PLETROS SKYRIAUS DIREKTORIUS)
Perz.00

,Lowara“ yra ,Lowara srl Unipersonale®, ,Xylem Inc* filialo, prekés Zenklas.
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2014.07.14 sMONTECCHIO MAGGIORE
AMEDEO VALENTE
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000 «baymanc I'pyn» - opunuaabubiii napTHep 3aBoaa Lowara B Poccun.
Tea: +7 495 121 49 50
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru



